





















































Ралли-рейды – это отдельный мир! Каждая гонка как маленькая жизнь, которую ты проживаешь со всей палитрой эмоций от радости общения с друзьями, от горести поражений и до эйфории от победы и осознания того, что смог. Каждая гонка – это испытание не только себя, но и техники, где важна каждая деталь, которая работает на 100% в самых экстремальных условиях. Поэтому мы с командой отдаем предпочтение шинам KENDA. Будь то камни, песок, жесткий скользкий грунт или тяжелая грязь после проливных дождей – везде я уверена в отличном зацепе, точной управляемости и могу сосредоточиться на самом главном.

Я люблю ставить перед собой сложные задачи и двигаться к победе, в первую очередь к победе над собой, становясь лучше каждый день. Поэтому в этом сезоне мой новый челлендж – это искусство хард эндуро, и чтобы этот новый опыт принес мне максимально позитивные эмоции я, конечно же, выбираю шины KENDA, потому что становиться лучше можно только в компании лучших!

Анастасия Нифонтова

Мастер спорта международного класса по мотоциклетному спорту. Мастер спорта по автомобильному спорту.